

达州东部经开区安置房一期全面动工

一共18栋总投资超18亿 前期9栋预计年底封顶

今达州

权威发布

区域新闻

12

2023年8月18日

星期五

2382258

主编:杨波

编辑:韩春艳

美编:韩春艳



位于亭子镇的达州东部经开区安置房一期项目18栋住宅楼已全面动工,其中,4栋住宅楼已转入地上主体结构施工。在安置房一期工程项目建设现场记者看到,塔吊林立、机器轰鸣。14号楼施工区域正在进行主楼一层梁板及地下车库顶板施工,40余名施工人员在各个点位上忙碌着。

“绑扎钢筋要脚稳手快,每人每天能够绑扎二三十平方米,一个班组3天就能完成1层500平方米标准层的钢筋绑

扎任务。”钢筋工黄启川说。

据悉,该安置房一期项目占地约155亩,总投资18.64亿元,总建筑面积41.3万平方米,建设内容包括18栋住宅楼、3栋商业楼、1所幼儿园、1个农超以及地下车库,建成后将安置2736户居民。

据介绍,目前,安置房一期项目18栋住宅楼已全面开工,前期9栋完成了工程量的40%,预计今年年底封顶。其中有4栋完成了标准层2层的施工,进入第3层墙柱钢筋的绑扎。 □本报综合

电动车未拔钥匙被盗 民警快速破案追赃挽损

本报讯 (达州日报社全媒体记者 程序 丁畅) 近期,达城发生多起电动车因未拔钥匙被盗案件,达川警方快侦快破,成功抓获犯罪嫌疑人邓某某,追回被盗电动车3辆。

“喂,警察同志,我的电动车停路边忘拔钥匙被偷了。”近日,市民李女士向达川区公安分局报警,这已经是达川警方接到的第二起因未拔钥匙导致电动车被盗的警情了。接警后,民警立即赶到现场,通过调阅周边监控视频发现,李女士的电动车停放1个小时后被一名男子骑走。随后,民警循线追踪,很快锁定犯罪嫌疑人邓某某(男,52岁,达川区人)及其行踪。8月13日,民警在赵家场镇一麻将馆内将邓某某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人邓某某对多次盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。邓某某供述,7月下旬至8月上旬,其先后流窜到达川区、通川区作案3起,盗窃电动车3辆,其中一辆用于日常骑行,另外两辆销赃获利约1000元。

目前,犯罪嫌疑人邓某某已被依法采取刑事强制措施,被盗的3辆电动车已悉数追回,案件正在进一步侦办中。



低碳环保 从我做起

| 绿色出行 | 健康你我 |



食以安为先

守护百姓舌尖上的安全

维护食品安全 共建幸福达州